
1 	 El camino que la orina sigue desde su producción hasta su expulsión está desordenado. 
Ordénalo.

uretra vejiga riñones uréteres→ → →

→ → →

2 	 Las siguientes frases son erróneas. Escríbelas correctamente.

•  El sudor contiene muy poca agua.

�

•  La excreción se produce en el aparato excretor, glándulas verticales e intestino.

�

•  El aparato excretor está formado por los riñones, uréteres, páncreas e hígado.

�

•	 La expulsión del oxígeno se produce en los pulmones.

�

•  Las glándulas sudoríparas producen orina.

�

•  La excreción es la eliminación de los nutrientes de la sangre.

�

	 REPASA ESTA INFORMACIÓN. 

La excreción es la eliminación de las sustancias de desecho de la sangre gracias al aparato 
excretor, las glándulas sudoríparas y los pulmones.

El aparato excretor se encarga de la eliminación de la orina que se forma en los riñones. La orina 
sale de los riñones a través de los uréteres, llega a la vejiga y sale al exterior por la uretra.

Las glándulas sudoríparas producen el sudor, que es principalmente agua con sustancias 
de desecho disueltas en ella.

Los pulmones se encargan de expulsar el dióxido de carbono. 
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